
Szerzői jogok  

A honlapon (www.tokajiseta.hu) publikált tartalmak szerzői jogi védelem alatt állnak. E tekintetben a 

„tartalom” kifejezés magában foglal mindenféle szöveges, tipográfiai, képi és grafikai megjelenést, 

fényképet, videót, logót, és a honlap jellegadó karakterisztikáját megjelenítő elemet, csakúgy, mint a 

honlapon nyújtott online szolgáltatásokat, azok egyedi jellege alapján. A weboldal látogatói kizárólag 

információs és személyes felhasználási céllal szereznek jogosultságot a honlapon megjelenő 

tartalmak használatára. 

A Felhasználó jogosult a weboldalon böngészni, valamint az annak tartalmából készült kivonatokat 

nyomtatás, merevlemezre mentés útján, illetve más személyeknek történő továbbítás céljából 

magáncélra többszörözni. E jog gyakorlásának feltétele, hogy a Felhasználó érintetlenül hagyja a 

szerzői jogi és egyéb jogvédelmi nyilatkozatokat, valamint a többszörözött anyagokon feltünteti a 

tokajiseta.hu kifejezést mint a szellemi alkotások jogosultját. A weboldal tartalma a szerzői jogról 

szóló 1999. évi LXXVI. törvényben meghatározott szabad felhasználási eseteken kívüli módon, 

terjedelemben és mértékben nem használható fel, és a Felhasználó a weboldal látogatása, használata 

során köteles a szerzői jogi törvény szabályait betartani. 

A weboldal bármely részének többszörözött változatai adásvétel útján vagy haszonszerzés céljából 

nem hasznosíthatók, nem módosíthatók, továbbá más műben, kiadványban vagy weboldalon nem 

használhatók fel a törvényi szabad felhasználást meghaladó módon és mértékben. 

A weboldal tartalma semmilyen körülmények között nem értelmezhető olyan módon, mintha az a 

weboldalon megjelenített védjegyek vagy szerzői jogi oltalom alatt álló alkotások bármelyikének 

felhasználása tekintetében bárki számára felhasználási jogot vagy engedélyt biztosítana. A jelen 

felhasználási feltételekben meghatározott kivételeken túlmenően a Felhasználó számára szigorúan 

tilos a weboldalon, vagy a weboldalon elérhető bármely tartalomban megjelenő védjegyek 

(jogosulatlan) felhasználása. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a weblap tulajdonosa a jog által 

megengedett keretek között a lehető legteljesebb mértékben érvényesíti a szellemi alkotásokhoz 

fűződő jogait. 

A Felhasználó által a weboldalra elektronikus levél útján vagy más módon továbbított nem személyes 

kommunikáció vagy egyéb anyag – köztük bármilyen adat, kérdés, megjegyzés, javaslat és hasonlók – 

nem minősülnek bizalmas vagy oltalom alatt álló információnak, így ennek megfelelő módon kezeljük 

azokat. Bármely, a weboldalra továbbított információ, adat a tokajiseta.hu tulajdonát képezi, és 

azokat bármilyen célra – többek között, de nem kizárólag többszörözés, átadás, továbbítás, 

közzététel, műsorszórás és bejegyzésként történő közzététel céljára – felhasználhatjuk. A 

tokajiseta.hu korlátlanul jogosult továbbá a Felhasználó által a weboldalra továbbított közlésekben 

található gondolatokat, műalkotásokat, találmányokat, fejlesztéseket, javaslatokat vagy koncepciókat 

bármilyen célból (többek között publikációk, cikkek készítése, szolgáltatások fejlesztése, reklámozása 

és marketingje céljából) felhasználni. Az ilyen felhasználások után az információt továbbító fél 

semmilyen ellenszolgáltatásra nem jogosult. Az információ továbbításával a Felhasználó szavatolja, 

hogy ő az ezen anyaghoz/tartalomhoz fűződő jogok kizárólagos jogosultja, az ilyen 

anyagok/tartalmak nem sértőek, továbbá azok felhasználása nem sérti harmadik fél jogait vagy 

bármely irányadó jogszabályt. A tokajiseta.hu nem köteles felhasználni a weboldal használata során 

az ott megadott információkat. 

 


